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ALUNO (a):

Teste de Matematica

Maraia tem uma colegdo com 6.607 carrinhos. Este nimero € composto por:

a) ( ) 6 unidades de milhar , 6 centenas e 7 unidades.

b) ) 6 centenas, 6 dezenas e 7 unidades.

c) ( ) 6 unidades de milhar, 6 centenas e 7 dezenas.

A decomposicao correta do numero 10314 é:

a) ( ) 1 unidade de milhar, 3 centenas, 1 dezena e 4 unidades.
b) ( ) 1 dezena de milhar, 3 unidades de milhar 1 centena e 4 unidades.
c) ( ) 1 dezena de milhar, 3 centenas, 1 dezena e 4 unidades.
No numero 15789, o valor posicional do algarismo 5 é:

a) ( ) 50

b) ( ) 500

c) ( )5 mil

No nimero 12486, o algarismo 4 ocupa a ordem das:

a) Dezenas simples
b) Unidades de milhar
c) Centenas simples

Utilizando esses niumeros 341.926.875 responda as questoes abaixo:
- Ele é formado por quantos algarismos?
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6) Ligue os nimeros correspondentes:

7)

8)

MD 1.565
MDV 1.055
MDLV 1.500
MV 1.505
MLV 1.005

Resolva as contas abaixo e tire a prova real, para consultar os resultados:

a) 6.498 + 3245 =

b) P2.035+6.821 =
c) 3.725+752=

d) 26.853 + 45.826 =

Escreva a propriedade aplicada:

a) 3+7=10

b) 0+5+6+0

c) 1M+7=7+11

d) (14+11)+8=14+(11 +8)
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